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Tárgy: Pilbauer köz csapadékvíz elvezetés 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Pilbauer köz 3. és 3/A. szám alatti lakókkal több ízben egyeztettünk már a csapadékvíz elvezetési 

problémájuk kapcsán, mely probléma az elmondásuk szerint már több évtizedes. Az Iskola utca irányából 

és a házaikról lezúduló csapadék egy része a házak tövében áll meg áztatva ezzel a falakat. Az Iskola utca 

irányából jövő csapadékot egy nagy, rácsos akna vinné el, azonban az magasabban van, mint a talaj. E 

mellett van egy kisebb aknafedél is, mely már szintben van és ebbe lett bekötve a 3. szám alatti ház egyik 

ereszcsatornája is. A 3./A szám esetében a ház mellett a zöldsáv kigödrösödött, ott a víz megáll, nem tud 

az aknába befolyni. Voltunk már kint a Kisbéri Városigazgatóság munkatársaival és a Komáromi 

Vizitársulat elnökével is a helyszínen, végleges megoldási javaslat nem született, de több ötlet felmerült.  

 

A házak mellett jelenleg közvetlenül föld van, egy szerelőjárda kiépítése és kifelé lejtetése is ajánlott 

lenne. Szóba került a dréncsövezés, földfeltöltés is.  

 

A házak előtt nincs árok. Árok maradványok a 3/A. szám előtti járda túloldalán vannak, de annak meg 

nincs levezetése, így a víz ott állna meg. Az abba történő bekötéshez pedig a járda alatt át kellene vinni a 

csapadékot.  

 

Kértük a lakókat, hogy egyeztessenek egymással, mert ugyanazon problémájuk van és közösen, egy közös 

megoldási lehetőséggel jelentkezzenek nálunk. A 3. szám alatti lakók, Szégner Zoltán és Csere Edit a 

mellékelt megkeresést küldték, melyben folyóka kialakításában kérik a segítségünket. A folyókát a 

meglévő aknába kötnék be.  

 

A közben gépjárműforgalom van, a kihelyezett tábla szerint a lakók bejárhatnak. A köz szélessége nem 

teszi lehetővé, hogy a folyóka úgy kerüljön elhelyezésre, hogy azon gépjárművel ne közlekedjenek, így 

annak süllyedése, törése várható.  

 

Az önkormányzat jelenlegi anyagi helyzete mellett nem tud anyagi segítséget nyújtani, de a bizottság 

javasol támogatni minden olyan megoldást megvalósítani a lakók részéről, mely a lakóházak állagának 

megóvását elősegíti. Kérem javaslatunk szíves támogatását. 

 

Kisbér, 2022. szeptember 05. 

 

 

 Andrási Tamás s.k. Pápai Mónika s.k. 

 elnök referens 

 

 

 

Határozati javaslat: 

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

 

jelenlegi gazdasági helyzete mellett nem tud anyagi támogatást nyújtani a Kisbér, Pilbauer köz 

csapadékvíz elvezetésének megoldásához, de támogatja a lakók minden olyan beruházási szándékát, mely 

a lakóházak állagának megóvását elősegíti.  

 



utasítja a Kisbéri Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy ezen lehetőségekhez a tulajdonosi és közútkezelői 

hozzájárulásokat adja meg a lakóknak.  

 

Határidő: folyamatos 

Felelős:  Dr. Szeiffert Ivett aljegyző 

 

 

 
Pénzügyi Bizottság javaslata: 

A Pénzügyi Bizottság támogatja a Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság 

határozati javaslatának elfogadását a Képviselő-testület felé.  
 

 


